

روی موج کوتاه

احتمال حضور نیروهای مسلح آمریکا در کشتی های تجاری خلیج فارس
چهار مقام آمریکایی به آسوشیتد پرس گفته اند، ارتش ایالات متحده در حال بررسی استقرار پرسنل مسلح در کشتی های تجاری است که از تنگه هرمز عبور می کنند.

هدف از این اقدام جلوگیری از توقیف یا مداخلت برای کشتی های از جانب ایران است. این مقامات جزئیات کمی از این طرح ارائه کرده اند، اما گفته شده که هم اکنون هزاران تفرنگدار دریایی و ملوان در دو کشتی تهاجمی آبی-خاکی «یواس اس باتان» و «یواس اس کارتر هال» در راه خلیج فارس هستند. این تفرنگداران دریایی و ملوانان می توانند ستون فقرات هر ماموریت ننگهبانی مسلحانه در تنگه هرمز را که ۲۰ درصد کل نفت خام جهان از آن عبور می کند، فراهم کنند.

امیر عبداللہیان به ژاپن می رود

یک شبکه تلویزیونی با استناد به اظهارات برخی منابع مطلع از سفر هفته آتی وزیر امور خارجه ایران به ژاپن خبر داد.

به گزارش ایسنا و به نقل از شبکه بی بی سی استاندارد، منابع مطلع مدعی شدند که حسین امیر عبداللہیان، وزیر امور خارجه ایران قرار است یکشنبه آتی برای دیدار با هممتای ژاپنی خود فومیو کیشیدا، نخست وزیر ژاپن، به این کشور سفر کند. به گفته برخی مقامات دولتی، ژاپن در این سفر قرار است درباره ادعای عرضه تسلیحات به مسکو برای استفاده در جنگ اوکراین- ادعایی که از سوی مقامات ایران و روسیه رد شده است- گفت و گو کند. دستگاه دیپلماسی ایران هنوز اطلاعاتی درباره این سفر اعلام یا تایید نکرده است.

ابطحی با اشاره به پیامک همگانی وزارت کشور: مگر راهپیمایی روز قدس است که از همه دعوت کردند؟

محمدعلی ابطحی با انتشار توثیقی به ارسال پیامک همگانی وزارت کشور برای دعوت به انتخابات مجلس واکنش نشان داد.

این فعال سیاسی در توثیقی نوشت: «دیشب پیامک از وزارت کشور آمد که اگر قصد ثبت نام دارید، بنشینید. به خانواده پر دادم دعوت کرده اند بروم برای انتخابات مجلس ثبت نام کنم. همه شام به هم نگاه کردند و خندیدند. برای همه شان این پیامک آمده بود. سنگ روی یخ شدم! آخه مگه راهپیمایی روز قدسه که از همه ملت دعوت کردند؟»

قوه قضائیه:

زندان رجایی شهر برای تعطیل شدن در حال تخلیه است

مرکز رسانه قوه قضائیه اعلام کرد: مطابق مصوبات سفر استانی رئیس قوه قضائیه به استان البرز و تأکیدات وی در خصوص تعطیلی زندان رجایی شهر، زندانیان این زندان که در یکی از بهترین نقاط کرج قرار دارد در حال انتقال به زندانی دیگر هستند تا این زندان تعطیل شود.

به گزارش ایسنا، غلامحسین محسنی اژه ای در جلسه شورای اداری استان البرز با اشاره به مسائل و مشکلات ناظر بر زندان ها در این استان تأکید کرد: زندان رجایی شهر که در داخل شهر کرج است باید هر چه زودتر تعطیل و به خارج شهر منتقل شود و محل فعلی آن، از وضعیت زندان بودن خارج شود و اقدامات متعاقب بعدی در قبال آن صورت گیرد.

طالبان دفاتر کمیته امداد را در افغانستان تعطیل کرد

طالبان فعالیت کمیته امداد امام خمینی (ره) را در شهرهای کابل، مزار شریف و هرات تعطیل کرد. به گزارش ایسنا، معاون رسانه ای نماینده ویژه رئیس جمهور در امور افغانستان در همین راستا، گفت: انتظار می رود طالبان علت محرومیت و عدم فعالیت دو ماه اخیر کمیته امداد در افغانستان را شفاف بیان کنند.

به محکومیت زندان نرگس محمدی یک سال دیگر اضافه شد

نرگس محمدی، می گوید بر اساس حکم جدیدی که برای او صادر شده، به یک سال حبس تعزیری دیگر محکوم شده است. به این ترتیب، مجموع احکام او به ۱۰ سال و ۹ ماه حبس تعزیری و ۱۵۴ ضربه شلاق تعزیری افزایش یافته است. بر اساس خبری که در اینستاگرام محمدی منتشر شده، او در این پرونده به اتهام «تبلیغ علیه نظام از طریق دادن بیانیه از داخل زندان» محکوم شده است.

کارنامه سیاه دولت سیزدهم: محصول سفیدی هزار صفحه برنامه مدون وقتی به عمل کار برنیاید

حسام الدین اسلاملو

بعد از دو سال؛ همچنان تیم روحانی بانی وضع موجود خوانده می شود؛ واقع کوس ناکارآمدی دولت سیزدهم طوری کرکننده است که این روزها عوام و خواص وقتی یاد وعده های انتخاباتی ستاد رئیسی می افتند، از ضرب المثل ایرانی «آواز دهل شنیدن از دور خوش است»، درک عمیقی پیدامی کنند. در حالی که از عمر دولتی که مدعی برنامه های هزار صفحه ای بود، دو سال می گذرد، هنوز مدافعانش بری دفاع از آن به کارنامه ی دولت قبل گریزی می زنند تا به فرضیه بهترین دفاع، حمله است عمل کرده باشند و پای بدهی های دولت روحانی که روی دست دولت رئیسی مانده است را به میان کشند، روز گذشته محمدباقر نوبخت، رئیس سازمان برنامه و بودجه در دولت روحانی، در پیامی به ابراهیم رئیسی - رئیس جمهور دولت سیزدهم - درخواست مناظره با نماینده دولت را در صداوسیما مطرح کرد.

نوبخت نوشت: «گزارش از سالی حاکی از ادعای نادرست همکاران شما در بدهی ۵۳۵ همتی اوراق در دولت قبل است، با وجود ادعاهای مشابه در دو سال گذشته جهت خامه دادن به این وضعیت مقرر فرمایید در رسانه ملی، نماینده دولت و اینجانب در حوزه اقتصاد پاسخگوی مردم باشیم.» ماجرا از آنجا آغاز شد که چندی قبل محمدباقر نوبخت، رئیس سازمان برنامه و بودجه دولت دهم در توثیقی گفت که با انتشار ۲۱۱۵ هزار میلیارد تومان اوراق مالی، دولت سیزدهم در کمتر از دو سال بیش از ۸ سال فعالیت دولت های یازدهم و دوازدهم، انواع اوراق مالی منتشر کرد و این ادعای نوبخت با واکنش دولت سیزدهم مواجه شد.

دولت تازه کارها و نابلدها

نزدیک به یک ماه پیش بود که فیض الله عرب سرخی، فعال سیاسی اصلاح طلب اعلام کرد: «در شرايطی

که بیش از ۴۰ سال از انقلاب می گذرد، و نیروهای باتجربه یسادی وجود دارد، متأسفانه دولت نیروهای باتجربه را کنار گذاشته است و تصمیم گرفته شده همه نیروها به تناسب اندازه و قواره دولت انتخاب شوند، بنابراین افرادی انتخاب شده اند که از توانمندی و تجربه اجرایی فاصله زیادی دارند.»

رکود برکناری شش وزیر در دوسال با وجود مجلس هم طیف!

حلقه تنگ مدیریتی دولت که عمدتاً از میان اعضای ستاد رئیسی برگزیده شده اند آنچنان بی ارتباط با تخصص گرای است که حتی نمایندگان مجلس هم طیف نیز تاب صوری از کف داده و به جمع منتقدان پیوسته اند و گاه و بیگاه صدای برخی نمایندگان در انتقاد از ندانم کاری های دولت بلند می شود و همین می شود که توهم گرایی به جای تخصص گرایی در دولت سیزدهم تا بدینجاست که رکود بیشتری استیضاح وزیر (۶ وزیر) در مدت زمان دو سال با وجود مجلس هم طیف از آن دولت ابراهیم رئیسی می شود!

در تازه ترین انتقادات مجلسی ها از دولت، روز گذشته جلال محمودزاده، نماینده مردم مهلباد، گفت: «ای کش آقای رئیس جمهور قیل از اینکه دور دوم سفرهای استانی را شروع می کرد، نحوه و میزان اجرای مصوبات سفرهای دور اول را مرور می کرد که در بعضی از شهرستان ها و استان ها یک مورد هم اجرایی نشده است. یعنی آقای رئیس جمهور در حالی که هنوز مصوبات سفرهای اول اجرایی نشده و پروژه ها خوابیده، دور دوم سفرها را شروع می کند تا هزینه های دیگر برای دولت و نظام پتراشد.»

به گفته ای این نماینده، در بعضی از استان ها حتی ۱۰ درصد مصوبات هم اجرایی نشده است و برخی استانداران آمار غلط به دولت می دهند و اعتباراتی که پروژه ها از محل بودجه سالانه و وزارتخانه ها می گیرند را ملاک سفر رئیس جمهور قرار می دهند.

خوزم که چراز تر بیون داران حامی دولت صدایی برای ملت در نمی آید و اگر هم سر و صدایی دارند هیچ ربطی به مشکلات و مطالبات اصلی مردم نظیر تورم، بیکاری، مسکن، معیشت، سفره مواد غذایی و... ندارد.»

ناکار آمد ها را چه کسانی روی چهیز به دولت گذاشتند؟

ملت نمی داند کارشناسان دولت سیزدهم را کجای دل خون شان بگذارند؟! کنار رفتن یک به یک اعضای تیم اقتصادی دولت با وجود ادعای انتخاباتی رئیسی پیرامون ردیف کردن متخصصان و کارشناسان این روزها مورد نشان از این دارد که حتی نمایندگان مجلس هم سو با دولت نیز ناچارند برای جذب رای مردم معترف به انفعال دولت رئیسی و بی برنامه گی آن شوند.

چنانچه روز گذشته احسان ارکانی، نماینده مردم نیشابور، فیروزه، زبرخان و میان جلگه نیز به ایلنا گفت: «فوسوس می این وزیر جوان اخیر ادعای شاذی مطرح کرده که با انتقاد و استهزای بسیاری از فعالان اقتصادی و اهالی رسانه مواجه شده است.

توهم گرایی به جای تخصص گرایی در دولت سیزدهم تا بدینجاست که رکود بیشتری استیضاح وزیر (۶ وزیر) در مدت زمان دوسال با وجود مجلس هم طیف از آن دولت ابراهیم رئیسی می شود!



تحریم یک دولت مقتدر می خواهد» همتی حالا چشم این دولت مقتدر را باز می کند که: آقای رئیس جمهور، ابر اساس آمارهای منتشره و و بر آورد، در مدت ۸۳،۸۳ درصد، نقدینگی ۷۳ درصد، قیمت دلار ۹۵ درصد، قیمت سکه ۱۶۲ درصد، شاخص قیمت ها ۱۱۴ درصد رشد داشته اند.»

در حالی که همتی با آمار و ارقام از واقعیت تلخ وضع موجود اقتصادی ایجاد شده توسط دولت سیزدهم پرده برداشته، عباس عابدی، روزنامه نگار و فعال سیاسی نیز واقعیت جاری بر اوضاع سیاسی، فرهنگ و اجتماعی ایران به عنوان ماحصل دولت کنونی نوشته است: «اگر دقت کنید طرفداران وضع موجود بر خلاف دیگران از کلمه «مردم» بصورت مطلق استفاده نمی کنند بلکه همیشه صفاتی چون «فقلای و متدین» را هم به آن اضافه می کنند تا منحصراً به رفقایشان شود. زبرای خوبی می دانند که اکثریت قاطع مردم علیه آنان است.»

وضع موجودی آن قدری ناسامان است تا بتوانیم نگاهی به همه ای ابعادش، هر منصفی را یاد دالوگ مشهور مالک اشتر در سریال امام علی (ع) بیاندازد. جمله ای که باز تکرار ش خطاب به طرفداران و حامیان دولت فعلی مصداق دارد. آن دیالوگ این بود: «بوموسایی که سنگش را به سینه می زدید، هسته ای بی مغزی بود، پوک پوک.»

گفته بود: «سرمایه گذاری خارجی یک اصطلاح است برای استثمار کشورهای و باعث توسعه هیچ کشوری نشده است. ما در ایران مشکل سرمایه گذاری ما را یک جا بر دو گفتند. سرمایه گذاری خارجی می گوید: رابزن اقتصادی چین کل بسته های سرمایه گذاری ما را یک جا بر دو گفتند. سرمایه گذاری خارجی می گوید: رابزن اقتصادی چین کل بسته های سرمایه گذاری ما را یک جا بر دو گفتند.»

محمد مهاجرى، فعال سیاسى اصولگرا نیز در همین باره در کانال شخصی خود نوشت: «اول و آخر حرف های این مثلا وزیر سابق رفاه و مثلا دبیر شورای عالی مناطق آزاد را گوش بدهید. یقین دارم شما هم مثل ما مردم از شنیدن این حرف ها خجالت می کشید. لافل برای حفظ آبروی خودتان توضیح بدهید این افراد را چه کسانی روی چهیز به دولت گذاشتند و به شما قالب کردند؟»

شرح ماوقعی از وضع موجود

عبدالناصر همتی، رئیس پیشین بانک مرکزی در توثیقی با اشاره به برخی شاخص های اقتصادی در دو سال اول دولت ابراهیم رئیسی به جمله ای از رئیس جمهور کنایه زده که در مناظره انتخاباتی گفته بود: «خنثی سازی

سهم برق هسته ای را همانطور که آقا تأکید فرمودند به ۲۰ هزار مگاوات برسانیم.

وی در خصوص اینکه حال که صحبت از محدودیت منابع طبیعی است چقدر لازم است از تولیدات هسته ای بیشتر برای تولید انرژی استفاده شود، عنوان کرد: به هر صورت جامعه رو به گسترش است و زیرساخت های کشور بایستی گسترش پیدا کند. تغییرات اقلیمی جدی است و باید از تولید گازهای گلخانه ای پر هیز و از اکوسیستم حفاظت شود. اسلامی تأکید کرد: بر همین اساس تولید برق پاک و پایدار که هسته ای یک جلوه مهم و یک نوع مهم آن است در حقیقت کار سازترین برنامه برای این هدف است.



کشورمان تأکید کرد: نیروگاه های جدید پروژه هایش آغاز شده است و امیدواریم در این برنامه که آقق ۲۰ ساله دارد

عراق گرفته نشد که امنیت در عراق ایجاد شود، چون امنیت عراق امنیت ماست؛ اما این اتهام باید پیگیری شود و ایشان پاسخگو باشد.

وی در ادامه در رابطه با منظور نماینده پارلمان عراق از انتقال پول به آرژانتین افزود: وقتی آرژانتین می گوید منظور ایران است. یک بار نوری مالکی می گفت مصاد مخدر از آرژانتین به عراق می آید و این هابه تمثیل وقتی می خواهند بر علیه ایران حرف بزنند از آرژانتین استفاده می کنند. انتظار می رود مجلس عراق نسبت به این تهمت بزرگ موضع بگیرد و بانک مرکزی نیز موضع گیری کند. سفارت ایران نیز باید پیگیر پاسخگویی باشد. اگر در مجلس ایران کسی چنین حرفی می زد تمام عراق موضع می گرفت. من انتظار دارم که شاهد موضع گیری اتاق بازرگانی، بانک مرکزی، احزاب و مجلس عراق در این رابطه باشیم.

«انتخاب» گفت: آقای نوری عضو کمیسیون دارایی مجلس عراق است و در یک برنامه تلویزیونی اتهام بسیار سنگینی به ایران وارد کرده است. اتهام نیز این نیست که دینار از عراق به آرژانتین رفته و سپس برمی گردد و تبدیل به دلار می شود؛ او ادعا کرده ایران دینار عراق را در آرژانتین چاپ می کند و در عراق به دلار تبدیل می کند و به ایران می فرستد. این سبک اتهام زنی در ناسیونالیست ها و بعضی های عراق وجود دارد. ایران بیشترین حمایت را به دولت عراق کرده و برای امنیت آن نیز تلاش کرده است. تا سال ها پول برق و گاز

اتهامات نماینده پارلمان عراق مبنی بر انتقال دینار از آرژانتین به عراق و تبدیل آن به دلار و انتقال به ایران، صرفاً یک اتهام اقتصادی نیست و با توجه به همراهی های اخیر برخی نمایندگان عراق با آمریکا بر علیه ایران، به نظر می رسد این اتهامات زمینه ساز اختلافات جدی تر در آینده باشد.

حمید حسینی، سخنگوی اتحادیه صادر کنندگان فرآورده های نفتی ایران، درباره صحبت های نماینده پارلمان عراق مبنی بر تبدیل دینار به دلار توسط ایران به



با توجه به اینکه آتش سوزی محدود صورت گرفته به منطقه حفاظت شده تپه های اطراف زندان اوین گسترش یافته است، این موضوع باعث انفجار تعدادی از مین های منطقه حفاظت شده اوین شد.

بنابر این گزارش، انفجار مین های منطقه حفاظت شده هیچ آسیبی به تاسیسات بازداشتگاه اوین وارد نکرده است. گفتنی است، با تلاش واحدهای آتش نشانی، از ساعتی پیش آتش سوزی محدود کنترل شده است.

بر اثر آتش سوزی علفزارهای اطراف زندان روی داد

حادثه در منطقه حفاظت شده زندان اوین

قوه قضائیه اعلام کرد: به دنبال افزایش دما، بخش هایی از علفزارهای اطراف زندان اوین ظهر امروز برای لحظاتی دچار حریق شد.

به گزارش ایلنا، در پی افزایش دما، بخش هایی از

